

В разных регионах моей необъятной Родины разная погода: где-то ещё лето, а где-то уже первый снег. И вот именно с похолоданием я начинаю задалбываться.

Я студент, и в моём университете (как и во многих) есть две пары физкультуры в неделю. Это означает, что два раза в неделю я буду приходить в университет с пакетом, ведь в спортивном в высшее учебное заведение заходить нельзя. По означенной причине я также не могу носить рюкзак, куда бы всё это помещалось (он не сочетается с пальто), зато я ношу шляпу: другие головные уборы не вписываются в стиль, а зима у нас долгая и достаточно холодная.

И вот, значит, прихожу я в вуз, и встречает меня альма-матер табличкой: «Зонты, пакеты и головные уборы в гардероб не принимаются». Почему? Гардероб ведь создан не только для того, чтобы верхняя одежда хранилась в нормальных условиях, но и для того, чтобы студенты не были увешаны собственными вещами и не сидели в них, по выражению преподавателей, «как на вокзале». Так почему же гардероб не выполняет своих основных функций? Понятно только насчёт зонтов — они могут быть мокрыми, но ведь кулёк со сменной обувью или шляпа не займут много места и не причинят вреда.

Здесь принято отвечать. Надеюсь узнать что-нибудь полезное, а пока — задолбали!

[Read Full Article](#)